Losung Beispiel 460.) d)
(3x=5)-(3x+5)—(x—=7)2=4(x-2)2+120
Bei dieser Aufgabe kann man zum Vereinfachen folgende Binomische Formeln anwenden:

2. Binomische Formel: (a — b)? = a® - 2ab + b?

3. Binomische Formel: (a—b) - (a + b) = a> - b?

Ox2—25—(x2-14x+49) =4 (x*-4x +4) + 120 | Klammern auflésen
9x2-25—x%>+14x—49 =4x*-16x+ 16 + 120 | zusammenfassen
8x2+ 14x—74 = 4x* - 16x + 136 | — 4x?
4x% +14x—74=-16x + 136 | + 16X
4x%* +30x—74 =136 I-136
4x2+30x-210=0 | groBe Losungsformel anwenden
- 2_
Xy, =2 =g b=30 c=-210
_ —30+,/302—4 -4 -(-210)
X12 = 2
—30++/900+3360
X125 — 5
—30+1/4260
X12 =75
—30465,27
X12 =75
X = —30-;65,27 ~ 441 X, = —30—865,27 ~ 1101
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